

# 伊朗海上军演首次针对美航母

## 航母模型在演习中被巡航导弹和弹道导弹击中

伊朗伊斯兰革命卫队25日在霍尔木兹海峡附近海域举行大规模海空防御演习,包括首次模拟在遭到攻击情况下围歼一艘美军航空母舰。伊斯兰革命卫队司令穆罕默德·阿里·贾法里说,这次演习旨在展示伊朗的实力。

■ 据《北京晚报》

### 首涉航母

根据伊朗国家电视台播放的演习画面,伊朗在模拟冲突场景中遭到来自海上的“高精度导弹”袭击以及来自一艘“美军”航母上直升机的攻击。革命卫队立即出动包括炮舰和快艇在内的数十艘舰只,迅速包围并攻击一艘航母模型。这是伊朗军事演习中首次加入一艘美军航母复制模型。

演习中,革命卫队还击落了一架无

人机,并在海面下铺设水雷,防御假想敌的侵犯。电视画面还拍摄到一条引用已故最高领袖霍梅尼原话的标语:“如果美国人准备好被埋葬在波斯湾海底,那就来吧。”

与革命卫队关系密切的伊朗法尔斯通讯社报道,演习中的美国航母模型由伊朗方面按比例复制,在演习中被巡航导弹和弹道导弹击中。

“美军航母有非常巨大的弹药储备,包括不少导弹、火箭弹和鱼雷等。”革命卫队海军司令阿里·法达维说,如果遭到导弹直接击中,航母会发生二次爆炸。法达维上月接受伊朗媒体采访时说,伊朗海军有能力在发生战争的情况下击沉一艘美军航母。

### 精锐出动

去年12月,伊朗常规武装部队已经在附近海域举行过一轮海上军演。这次军演则由更加精锐的伊斯兰革命卫

队参与。

伊朗武装力量由军队和伊斯兰革命卫队组成。革命卫队于1979年伊朗伊斯兰革命后由时任最高领袖霍梅尼创立,独立于常规部队,拥有自己的陆军、海军、空军、情报部门和特种部队,是两伊战争中伊朗主要作战部队之一。革命卫队核心任务是维护国家安全,同时负责处理伊朗敏感边境地区安全问题。

西方军事情报人士估计,革命卫队的海军规模大约2万人,拥有数百艘大小舰只及小型潜艇,其中部分配备中短程导弹。这支部队的主要任务是在伊朗遭到攻击的情况下封锁被视为全球重要原油运输通道的霍尔木兹海峡。

对革命卫队有相当影响力的伊斯兰议会议长阿里·拉里贾尼在军演前举行的记者会上说,鉴于地区局势,伊朗已经“显著提高了武装部队的防务预算,以保障地区的安全稳定”。

## 英媒:IS多次斩首录像中蒙面男子身份确定

据中新社电 英国广播公司(BBC)报道,曾多次在“伊斯兰国”(IS)斩首人质录像中出现的蒙面男子,其身份已经被确定。

BBC报道称,该男子名为穆罕默德·艾瓦兹,来自英国伦敦西部,于2012年前前往叙利亚。

英国情报机构此前就已经将他列入观察名单。BBC称,英国国安人员其实早就知道他的身份,但不愿对外透露。

报道称,艾瓦兹最早出现在去年8月的视频中,当时的视频显示他杀害了美国记者詹姆斯·福莱。后来,他又出现在美国记者史蒂芬·索特洛夫、英国救援人员大卫·海恩斯等人遇害的录像中。

英国警方拒绝对此作出评论。伦敦警方反恐司令部的负责人理查德·沃尔顿称,不会就正在进行的反恐调查的细节进行说明,也不会确认任何人的身份。

## 沙特新国王庆祝登基 向民众发320亿美元“红包”



据中新社电 外媒报道,在欧美领导人考虑如何缩减开支的时候,沙特新国王萨勒曼在继位后却大方地向民众

发出总额达320亿美元(约2000亿人民币)的“红包”,庆祝其登基。

萨勒曼在社交网站上写道,“亲爱

的人民,你们应当得到更多。无论我给多少,都无法与你们的价值匹配”。

报道称,沙特的专业人员协会、图书馆、体育俱乐部都收到了“红包”大礼,萨勒曼还向水电部门进行了投资。沙特的政府公务员、士兵、领退休金者、学生都能领取相当于两个月的补贴。低保人群也能拿到额外补贴。

1月23日,2005年登基的沙特国王阿卜杜拉病逝,享年90岁。他的同父异母弟弟、79岁高龄的萨勒曼即位。

根据萨勒曼发布的命令,沙特公务员部、文化和新闻部、卫生部、社会事务部、司法部和伊斯兰事务部6个部的大臣,以及民航局等多个国家行业管理局局长和宗教部门的高官被更换。但外交、国防、内政、石油和财政等重要部门的大臣职务未变。

## 阿富汗雪崩已200人死亡 死亡人数可能上升

据中新社电 阿富汗东北部地区近日遭遇雪崩,当地官员26日称,雪崩导致的死亡人数已经上升至200人。

位于阿富汗首都喀布尔北部的潘杰希尔省受影响最为严重,代理省长卡比里称,该省至少168人在雪崩中遇难。

由于暴雪阻碍前往灾区的救援,当局也缺乏必要的救援设备,因而死亡人数有可能会进一步上升。卡比里表示,最先抵达灾区的救援队伍只能徒手在雪中寻找被掩埋的民众。

## 波士顿爆炸案3月4日开审 嫌犯会否判死刑成关键

据中新社电 美国波士顿马拉松爆炸案嫌犯焦哈尔·萨纳耶夫的审理案件即将于3月4日开庭。

据悉,在3月4日当天,由12名陪审员和6名候补陪审员组成的陪审团将参加开庭陈述听证,另有1名波士顿爆炸案目击者到堂。

据报道,许多陪审员候选人对他们是否支持死刑的立场感到纠结。据悉,马萨诸塞州自1940年代以后就没有执行过任何死刑,并于1984年废除了死刑。但在波士顿爆炸案中,是否判决死刑成为了辩控双方挑选陪审员的关键。

2013年4月15日,波士顿马拉松终点线附近发生爆炸,造成3人遇难,逾260人受伤。焦哈尔·萨纳耶夫和其哥哥塔梅尔兰被确定为嫌犯。在逃亡过程中,塔梅尔兰被警方打死,焦哈尔被捕。

## 韩国:通奸不再入刑

### 大约5000人免受法律制裁

星报综合报道 韩国宪法法院26日宣布废除刑法中一项涉及处罚通奸者的法条,认定实行60多年的通奸罪违反宪法,侵犯公民个人权利。就是否废除这一法条,宪法法院9名法官投票表决,7人支持,2人反对。

宪法法院当天对共17件通奸相关案件进行统一审理并裁决,韩国刑法第241条规定处罚通奸者违背宪法。法院

认为,国家用法律来处罚通奸行为侵犯公民的基本权利。由此,有关法律在宪法法院宣判后立即失效,这条规定在制定后时隔62年被废除。

投支持票的法官认为,“通奸入刑”法条侵犯公民个体选择性伴侣的自由以及个人隐私权。婚外情属于家庭内部事务,不应划入刑事犯罪范畴,就算入刑,鉴于其复杂性,也应视具体情

况量刑,不能搞“一刀切”。投反对票的法官则认为,出于维护性道德和婚姻制度目的,这一法条仍有存在必要。

根据宪法法院的此次裁决,宪法法院2008年10月30日宣判有关规定合宪后因通奸嫌疑被起诉或被判刑的约5000人将不再受制裁。韩国刑法第241条规定,有配偶而通奸者和通奸对象,均可被判处2年以下有期徒刑。

### 彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2015050期  
中奖号码:03、04、05、18、22

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	19	100	1900
三等奖	234	10	2340

本期投注总额:19376元,奖池奖金:11474元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告  
第2015050期中奖号码:683

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	12226	213	1040
组选三	0	0	346
组选六	39155	1027	173

全国投注总额:37250176元,安徽投注总额:834952元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第15050期中奖号码:039

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	49
组选3	/	346	0
组选6	/	173	135

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第15050期中奖号码:03919

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	13	/	100000

全国投注总额 8415860元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2015050期中奖号码:02、04、05、12、14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	145	53	2539
二等奖	7521	3445	10

六省市投注总额:1058988元,安徽投注总额:468942元

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2015022期  
中奖号码:红色球号码04、07、10、16、23、25  
蓝色球号码:10

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	7	0	7943574
二等奖	242	9	106430
三等奖	2234	63	3000
四等奖	101325	3584	200
五等奖	1695908	59456	10
六等奖	12615158	468574	5

全国投注总额:428626486元,安徽投注总额:15217670元  
奖池奖金:333076429元